

# SENATO DELLA REPUBBLICA

————— XIV LEGISLATURA —————

**N. 361-A**

*Errata corrige*

## **RELAZIONE DELLA 5<sup>a</sup> COMMISSIONE PERMANENTE**

**(PROGRAMMAZIONE ECONOMICA, BILANCIO)**

**(RELATORE TAROLLI)**

**Comunicata alla Presidenza il 13 settembre 2001**

SUL

## **DISEGNO DI LEGGE**

Disposizioni per l'assestamento del bilancio dello Stato e dei bilanci  
delle Amministrazioni autonome per l'anno finanziario 2001

**presentato dal Ministro dell'economia e delle finanze**

**COMUNICATO ALLA PRESIDENZA IL 28 GIUGNO 2001**

—————

*Alla pagina 20, le cifre relative alla voce «**23.1.1.5 Ammodernamento e rinnovamento**» devono leggersi «- **3.292.000**» e «- **3.292.000**» anziché «**3.292.000**» e «**3.292.000**».*